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Marktgemeinde Kapelln 
Hauptstraße 13 
3141 Kapelln 
 
 
 

P R O T O K O L L 
 

der Gemeinderatssitzung vom 15. Februar 2018 
im Sitzungszimmer der Marktgemeinde Kapelln 

 
Beginn:  19.30 Uhr 
 
Vorsitz: Bürgermeister Ing. Alois Vogl 
Anwesend sind die Gemeinderäte: 
 Vizebgm.Rödl Franz, Thoma Petra, Grünsteidl Wolfgang, Pap Michael, Scheriau 

Reinhard,   Figl-Gattinger Rebecca,  Stuphann Alfred, Strobl Johannes, Wendl Karl, 
Hofbauer Eva, Koller Walter, Wandl Hannes, Leisser Susanne 

 
Schriftführer: Claudia Eder 
Entschuldigt:  Köszali Irene, Korntheuer Christian, Hell Michael, Dauda Christof,  

            Haas Dietmar,    
 
 
 
 
 
 
 

Tagesordnung 
 

01. Begrüßung, Eröffnung der Sitzung, Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung 
      sowie der Beschlussfähigkeit 
 
02. Protokoll der letzten Gemeinderatssitzung 
 
03. Beschlussfassung über den Rechnungsabschluss 2017 
 
04. Beschlussfassung über einen Mietvertrag im Seniorenwohnheim 
 
05. Allfälliges 
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Zu Punkt 1 der Tagesordnung: 
Begrüßung und Eröffnung der Sitzung durch den Herrn Bürgermeister, der auch die 
ordnungsgemäße Ladung sowie die Beschlussfähigkeit  feststellt. 
 

Der Bürgermeister stellt einen Dringlichkeitsantrag  gemäß § 46, Abs. 3, der NÖ 
Gemeindeordnung  noch folgenden Punkt auf die Tagesordnung zu nehmen: 
 

- Beschlussfassung über die Annahmeerklärung von Fördermittel aus dem 
      NÖ Wasserwirtschaftsfonds in der Höhe von EUR 10.000,00 

Beschlussfassung: einstimmig 
 
Zu Punkt 2 der Tagesordnung: 
Der Tagesordnungspunkt 13 wurde falsch dargestellt: 
Die Annahmeerklärung  ist durch den Gemeinderat zu beschließen um eine Förderung des NÖ 
Wasserwirtschaftsfonds in der Höhe von € 10.000,00  zu erhalten. Die Förderung erfolgt zur 
Gänze in Form eines nicht rückzahlbaren Beitrages. 
Richtigstellung: Die Annahmeerklärung  ist durch den Gemeinderat zu beschließen um eine 
Förderung des Bundes in der Höhe von € 5.500,00 zu erhalten. Die Förderung erfolgt zur 
Gänze in Form eines nicht rückzahlbaren Beitrages. 
Änderung Beschlussfassung: einstimmig 
 
Der Bürgermeister berichtet, dass vom NÖ Wasserwirtschaftsfonds ein Schreiben über die 
Zusicherung von Fördermitteln betreffend WVA Kapelln, Bauabschnitt 05 Fernwirkanlage 
vorliegt. Fördermittel von EUR 10.000,00 werden zur Gänze als nicht rückzahlbarer Betrag 
gewährt.  
Der Vorsitzende stellt daher den Antrag, die  Annahmeerklärung wie folgt zu beschließen: 
Die Marktgemeinde Kapelln erklärt die vorbehaltlose Annahme der Zusicherung des NÖ 
Wasserwirtschaftsfonds für den Bau der Wasserversorgungsanlage Kapelln,  Fernwirkanlage, 
Bauabschnitt 05. 
Beschlussfassung: einstimmig  
 
Zu Punkt 3 der Tagesordnung: 
Der Vorsitzende bittet Claudia Eder den Rechnungsabschluss 2017 vorzutragen. 
Die Haushaltskonten des ordentlichen und des außerordentl. Haushalts werden vorgetragen, 
ebenso die Darlehenskonten und diverse Fragen dazu beantwortet.  
Nachdem keine weiteren Fragen mehr gestellt werden, stellt der Vorsitzende den Antrag, 
den Rechnungsabschluss 2017 in der vorliegenden Form zu beschließen. 
Beschlussfassung: einstimmig  
 
Zu Punkt 4 der Tagesordnung: 
Der Bürgermeister berichtet dass für die Wohnung 4 im Seniorenwohnheim ein Mieter 
gefunden werden konnte. Die Wohnung soll an Herrn Thomas Molnar vermietet werden und 
der Untermietvertrag mit 1.3.2018 auf unbestimmte Zeit abgeschlossen werden. Der 
Vorsitzende stellt den Antrag die Wohnung an Herrn Molnar zu vermieten. 
Beschlussfassung: einstimmig 
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Zu Punkt 5 der Tagesordnung: 
Anfrage KollerWalter: Kommt bei der Abzweigung Heiligenkreuzer Straße wieder ein 
Verkehrsspiegel:  ja; wenn die neue Laterne kommt – darauf wird der Spiegel montiert 
Stuphann Alfred: besuchte mit Korntheuer Christian, Bürgermeister Vogl und Silvia Gölss 
einen  2 tägigen Kurs in der NÖ Landesfeuerwehrschule in Tulln;  
Ziel:  ein Katastrophenschutzplan muss von jeder Gemeinde erstellt werden, ein Termin 
dafür soll in nächster Zeit ins Auge gefasst werden 
Rödl Franz: besuchte die Verbandssitzung des Perschling Wasserverbandes Böheimkirchen, 
der VA für das Jahr 2018 und der RA 2017 wurden beschlossen, die Anladungen im  
Rapoltenbach wurden geräumt, im Internet kann man sich die Pegelmessung der Perschling 
in Rassing anschauen,  
 
Vizebgm. Rödl gratuliert zu den Geburtstagen im  
Jänner: Emma Gschwandtner  
Februar: Eigner Christa 
März: Leisser Susanne, Thoma Petra, Eder Claudia, Summerer Gerhard 
 
 
Walter Koller lädt zum Gesellschaftsschnapsen des Kameradschaftsbundes am  10. März 
2018 ins Gasthaus Zöchbauer ein. 
 
 
Nachdem nichts mehr vorgebracht wird schließt der Vorsitzende die Sitzung. 
Ende: 20.40 Uhr 
 

 
 Gemeinderäte:                 Bürgermeister: 
 
 
         
        Schriftführer: 
 
 
 
 

 

 


